

На мероприятии приняли участие депутаты, ректора университетов, руководители ряда государственных структур, директора школ, учителя, ученики и родители.

В своем вступительном слове на мероприятии министр образования Мисир Марданов отметил работы, проделанные в направлении выявления талантливой молодежи и оказания им особого внимания. Министр рассказал об успехах государственной политики по развитию талантливой молодежи, основанной общенациональным лидером Гейдаром Алиевым и реализуемой его достойным продолжателем, президентом страны господином Ильхамом Алиевым.

Он сказал, что предметные олимпиады имеют важное значение в выявлении талантливых учеников, а создают большие возможности для создания здоровой конкуренции между школьниками, повышения интереса к качественному образованию.

Далее Мисир Марданов сообщил, что предметные олимпиады были организованы в 3 этапах в соответствии с существующими правилами, а последний республиканский этап состоялся в марте текущего года. По его словам, в олимпиаде из 347052 учеников IX-XI классов по стране 29322 человека приняли участие в I туре, 11123 человека во втором туре, 1132 человека в республиканском туре. Было отмечено, что в предметной олимпиаде школьников по предмету Азербайджанский язык и литература из 233 участников 4 заняли I место, 99 - III место, 121 - II место, 66 - IV место по предмету история Азербайджана из 214 участников 3 заняли I место, 8 - II место, 11 - III место, 31 - IV место; по предмету математика из 168 участников 4 заняли I место, 77 - II место, 12 - III место, 35 - IV место; по предмету физика из 121 участника 4 заняли I место, 21 - II место, 9 - III место, 71 - IV место; по предмету химия из 142 участников 4 заняли I место, 8 - II место, 11 - III место, 30 - IV место; по предмету биология из 216 участников 4 заняли I место, 3 - II место, 6 - III место, 72 - IV место; по предмету информатика из 38 участников 4 заняли I место, 3 - II место, 5 - III место, 5 - IV место. В то же время министр сказал, что в целом из 1132 участников 30 человек заняли I место, 40 человек II место, 66 человек III место, и 256 человек IV место.

На мероприятии министр проинформировал, что ученик VIII класса полной средней школы №5 имени Н.Гянджави Сабирабадского района Асланлы Эмиль Эфлан оглы, который вместе с учениками IX классов принял участие по предмету Азербайджанский язык и литература, показал высокий результат и занял II место. Он сказал, что его достижение достойно высокой оценки. Министр образования сообщил, что ученики школ Нахчыванской Автономной Республики, городов Баку, Гянджа, Сумгаит, Исмаиллинского, Шамкирского, Товузского, Агусарского, Балакенского, Загатальского, Курдамирского, Нефтчалинского, Джалилабадского, Газахского районов действующих в Азербайджане азербайджано-турецких частных лицеев приняли активное участие в итоговом туре. По его словам, в итоговом туре ученики лицея имени Гейдара Алиева при Министерстве образования, полной средней школы имени академика Зарифы Алиевой, Бакинского Европейского лицея, лицея с физико-математическим уклоном и информатики, школы-лицея №6, гимназии с уклоном гуманитарных предметов имени С.Д.С.Дж.Пищавари, лицея «Зянди», гимназии «Элитар», лицея «Тереги» образовательного комплекса №132-134 и лицея с уклоном химии и биологии также показали положительные результаты.

В конце своего выступления министр отметил большой труд жюри, состоящего из известных ученых и интеллигентов в выявлении талантливых детей, поблагодарил их за настоящую заботу и вклад в развитие нашего образования, а также поздравил победителей олимпиады с их достижением.

Председатель Государственной комиссии по приему студентов Малейка Аббасзаде, депутат Рабият Асланова, ректор Бакинского Государственного Университета Абель Магеррамов оценили проведение данного мероприятия накануне 88-летия со дня рождения великого лидера как примечательный случай, подчеркнули большое значение этой традиции, которая служит укреплению интеллектуальному потенциалу и выявлению талантливых учеников. Выступившие поздравили победителей олимпиады с успехом, достигнутым благодаря большому труду и интеллекту.

---

В конце победителям предметных олимпиад были вручены дипломы и подарки.